



Председателю Следственного комитета России будет доложено о ходе и результатах проверки по факту возможного нарушения жилищных прав граждан в Костромской области



В социальных медиа сообщается, что в двух домах города Костромы, признанных аварийными в 2015 – 2017 годах, рабочие начали осуществлять демонтаж крыши. При этом в доме в настоящее время проживают люди, вопрос о расселении которых не решен.

В следственном управлении СК России по Костромской области по данному факту организована процессуальная проверка.

Председателем СК России дано поручение руководителю СУ по Костромской области Левченко Д.Н. доложить об установленных в ходе проверки обстоятельствах и принятом решении. Исполнение поручения поставлено на контроль в центральном аппарате ведомства.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

13 Июня 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1891746>